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Suntem în pragul Sărbătorilor de Iarnă - al
Crăciunului şi Anului Nou. Ne aşteaptă o nouă
guvernare, în condiţii mult mai dificile, accen-
tuate de criza mondială despre care vorbeşte
toată lumea. Ce va fi vom vedea, şi vom încerca
să rezolvăm cu simţul datoriei împlinite. Pentru

noi, care nu am cunoscut încă bunăstarea aş-
teptată la nivelul comunităţii după integrarea eu-
ropeană, va fi o nouă oportunitate de a
demonstra că suntem capabili să învingem greu-
tăţile. Pentru dumneavoastră, locuitorii munici-
piului Motru, vor veni desigur şi timpuri mai bune,
fiindcă noi pentru asta ne întrebuinţăm, după pu-
terea şi priceperea noastră. Vom păstra aceleaşi
coordonate deschise ale actelor de administraţie
locală şi vom încerca să facem împreună o re-
formă administrativă după cum ni se vor da di-
rective de la Guvern. 

Acestea fiind zise, despre planurile noastre
pentru anul în curs vă vom da de ştire prin toate
mijloacele de comunicare, şi vom face tot posi-
bilul ca să revigorăm viaţa economică şi socială
a municipiului nostru. Sper să primesc ajutorul
aleşilor din Parlament care reprezintă Colegiul
IV, dar şi al partidului din care eu fac parte, de-
oarece cele două forţe politice au un parteneriat
pentru dezvoltarea naţională, din care zona Mo-
trului nu poate lipsi. Le voi cere tuturor să spună
Guvernului care sunt adevărurile noastre, pentru

că mie personal nu-mi place să ratez oportuni-
tăţile care fac bine semenilor mei. Calitatea de
primar al unei aşezări cu atâtea coordonate în
continuă mişcare mă obligă să am puterea de a-
i asculta pe toţi cei care trec pragul primăriei cu
o problemă personală. Experianţa acumulată în
cei 5 ani de când mă aflu în fruntea oraşului mi-
a dovedit că numărul problemelor creşte anual,
ceea ce înseamnă că tot mai puţini motreni gă-
sesc soluţia optimă pentru a învinge obstacolele.
Nu am de gând să răresc audienţele, şi nici să
sacrific timpul acordat cetăţenilor simpli pentru
alte probleme aşa-zis de maximă importanţă,
pentru că singurii judecători - pe lângă bunul
Dumnezeu - ai oricărui om încărcat cu respon-
sabilităţi administrative rămân cetăţenii simpli. Ei
au la rândul lor puterea să spună adevărul fără
a disimula vreo părticică din el, pentru că nicio-
dată nu au ce pierde. De aceea sunt hotărât să
ofer sinceritatea administraţiei Hanu pe înţelesul
tuturor folosind. poate în altă formă şi mult mai
bine, Monitorul de Motru.

33

Cu prilejul Sărbătorii Naşterii Domnului
îmi face o deosebită plăcere să mă adresez
cetăţenilor municipiului Motru, repre zen -
tanţilor politici ai acestora, colaboratorilor
noştri din toate colţurile judeţului şi ale
ţării cu cele mai sincere şi alese gânduri
de bine. Vă doresc tuturor să aveţi parte

de sărbători fericite, să vă
călăuzească în viaţă
steaua norocului şi
magia bucuriei, să fiţi

înconjuraţi mereu de prieteni, de
linişte şi de iubire, iar în prag de An Nou
să vă simţiţi împliniţi, sănătoşi şi preţuiţi. 

La mulţi ani!
Primar, ing. Dorin Hanu
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primar, Dorin Hanu

Recunoştinţă pentru

electorat

interviu cu primarul 

Dorin Hanu
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Noua arhitectură politică naţională îi dă dreptul
primarului Dorin Hanu să aibă o majoritate mai mult
decât absolută, deoarece vechile protocoale prin
care PSD avea majoritatea în Consiliul Local
împreună cu doi consilieri de la PNL şi doi de la
PRM nu vor fi abrogate, aranjamentele locale având
valabilitate îndelungată şi capacitatea de a rezista
schimbărilor politice naţionale, iar după constituirea
coaliţiei de guvernare PD-L Motru nu mai poate fi în
opoziţie. În consecinţă, trebuie să ne aşteptăm la
nominalizarea mai multor consilieri locali în consilii
de administraţie, retribuite sau nu, la nivel local, şi la
o colaborare fără echivoc în celelalte chestiuni poli-
tice şi administrative. 

Plecarea consilierului Sever Militaru în calitate
de deputat va fi suplinită de supleantul Ion Dobriţoiu,
aflat la al doilea mandat după cel din 2000 - 2004.
De asemenea, la nivel judeţean Motru va avea un
nou reprezentant în persoana lui Dumitru Mareş,
devenind după zona Târgu Jiu zona cu cei mai mulţi
consilieri judeţeni. Dacă Râbu Vasile, Alexandru
Glomnicu, Ion Răducu şi Dumitru Mareş nu vor
putea face o echipă compactă, aptă să îl determine
pe Ion Călinoiu şi majoritatea Consiliului Judeţean
să investească în infrastructura zonei şi în lucrări de
anvergură, va fi doar vina lor. Eventualele încetiniri
ale acestei echipe vor fi monitorizate şi aduse la
cunoştinţă publică, pentru că s-ar putea ca în alte

condiţii să nu mai avem patru consilieri judeţeni, un
senator şi un deputat cu domiciliul în Motru, fiindcă
aşa aţi decis dumneavoastră alegătorii. Nouă,
oamenilor din presă, ne va face o mare plăcere să
dezvoltăm atitudinea de câine de pază al democra-
ţiei, să le speculăm slăbiciunile celor care greşesc,
pentru că adevărata schimbare a clasei politice se
va produce în anul 2012 şi va fi făcută în mod cert
de profesionişti susţinuţi de partide, acest mod de
promovare a valorilor înlocuind total oportunismul de
până acum. Îinând cont că nu vor fi nişte ani uşori,
orice abordare comodă a nevoilor comunităţii
motrene va fi aspru sancţionată de electorat, pentru
că cu un primar cum este Dorin Hanu, care nu poate
fi acuzat vreodată de lucruri ascunse şi de lipsa
capacităţii de luptă cu situaţiile limită, nici nu se
poate ca populaţia să nu afle cine-i pune beţe-n
roate. Deschiderea lui Hanu pentru comunitate s-a
văzut în ambele campanii electorale, când fiecare
forţă politică şi-a putut duce lupta proprie în condiţii
de civilizaţie de tip european şi fără oprelişti, dacă
competitorii şi echipele lor au respectat legea. 

Ce trebuie să ţină de politică se va rezolva în
modul cel mai elegant, deoarece şi anul 2009 este
tot un an electoral, iar administraţia va mai avea blo-
caje în ceea ce priveşte fondurile, întrucât orice fel
de alegeri costă. Scrutinurile din 2009 se vor face pe
cele mai înalte paliere ale reprezentării europene şi

prezidenţiale. Nu ştim acum dacă aceste alegeri se
vor desfăşura simultan sau decalat. Un singur lucru
ţinem să cerem electoratului - să iasă din starea de
aşteptare şi să-şi exercite datoria civică, pentru a nu
regreta nimic. Atunci când laşi alegerea la îndemâna
unei minorităţi determinate de absenteism şi de
teama de a alege rău nu trebuie pusă vina numai pe
partidele politice sau pe o alegere în necunoştinţă
de cauză, ci pe electorat în totalitatea lui, care tra-
tează problemele majore cu o nepăsare aproape
condamnabilă. Cei aleşi ştiu că sunt aleşii tuturor,
dar atunci când au de plătit poliţe la 10-15% din
popor o pot face fără prea multe resentimente, pen-
tru că minoritatea rămâne întotdeauna minoritate.
Din fericire, cei care au plătit poliţe în politica româ-
nească se numără pe degete, şi nu vreau să umblu
în străfundurile istoriei politice postdecembriste pen-
tru a face vreo sinapsă între mineriade şi dezastrul
mineritului din Valea Motrului, dar nu o dată am auzit
foşti disponibilizaţi dând vina pe acele evenimente. 

Suntem o naţiune civilizată, avem doi mineri în
Parlament, şi de la ei nu eu aştept renaşterea mine-
ritului motrean, ci o întreagă cohortă de alegători,
care i-au ales şi i-au trimis acolo tocmai pentru acest
lucru. În rest, despre scena politică locală vom vorbi
cu seninătate întotdeauna, pentru că omul politic se
află în solda comunităţii pe tot timpul mandatului
său.

S c e n a  P o l i t i c ă  L o c a l ă
de Constantin Bunilă

Dreptul de a iniţia proiecte de hotărâri
Dreptul la iniţiativă pentru proiectele de hotărâri ale consiliului local aparţine

şi consilierului. Consilierul redactează proiectele de hotărâri cu sprijinul secre-
tarului şi al serviciilor din cadrul aparatului de specialitate al autorităţii adminis-
traţiei publice locale.

Consilierul va însoţi proiectele de hotărâri de o expunere de motive. Pro-
iectele de hotărâri vor fi redactate în conformitate cu normele de tehnică legi-
slativă. în acest scop secretarul unităţii administrativ-teritoriale şi  personalul  de
specialitate  din  aparatul propriu al consiliului vor acorda sprijin şi asistenţă teh-
nică de specialitate.

Proiectele de hotărâri şi celelalte materiale se transmit spre dezbatere şi
avizare comisiilor de specialitate ale consiliului local, precum şi compartimen-
telor de resort ale aparatului propriu al consiliului, în vederea întocmirii raportu-
lui. Nominalizarea comisiilor şi compartimentelor cărora li se trimit materiale spre
analiză se face de către primar împreună cu secretarul unităţii administrativ-te-
ritoriale.

Iniţiatorul proiectului sau al altor propuneri le poate retrage sau poate re-
nunţa, în orice moment, la susţinerea lor.

Proiectele de hotărâri şi celelalte propuneri, însoţite de avizul comisiei de
specialitate şi de raportul compartimentului de resort din aparatul propriu al con-
siliului, se înscriu pe ordinea de zi şi se supun dezbaterii şi votului consiliului în
prima şedinţă ordinară a acestuia.

Principalele domenii în care consilierii si consiliul local au
iniţiativă si adoptă hotărâri 

Consiliul local ca autoritate deliberativă a administraţiei publice locale are ini-
ţiativă şi hotărăşte în toate problemele de interes local, cu excepţia celor date
prin lege altor autorităţi locale.

Principalele domenii în care consilierii şi consiliul local au iniţiativă şi adoptă
hotărâri se pot clasifica astfel:

a) Atribuţii în domeniul economic financiar: 
- aprobă bugetul local, împrumuturile, virările de credite şi utilizarea rezer-

vei bugetare şi aprobă contul de încheiere a exerciţiului bugetar;
- stabileşte impozite şi taxe locale, precum şi taxe speciale;
- administrează domeniul public şi privat al comunei sau oraşului;
- dă în administrare, concesionare sau închiriere bunuri proprietate publică,

serviciile publice de interes local;
- aprobă vânzarea, concesionarea sau închirierea bunurilor proprietate pri-

vată;
- înfiinţează şi reorganizează regiile autonome de interes local;
- exercită în numele unităţii administrativ-teritoriale toate drepturile acţiona-

rului la societăţile comerciale pe care Ie-a înfiinţat;
- asigură libertatea comerţului şi încurajează libera iniţiativă;
- înfiinţează şi organizează târguri, pieţe, oboare, locuri şi parcuri de dis-

tracţie, baze sportive şi asigură buna funcţionare a acestora.
b) Atribuţii în domeniul social:
- realizează măsuri de protecţie şi asistenţă socială;
- asigură protecţia drepturilor copilului; aprobă criteriile pentru repartizarea

locuinţelor sociale;
- înfiinţează şi asigură funcţionarea unor instituţii de binefacere de interes

local;
- acordă stimulente în natură şi în bani, precum şi alte facilităţi în localităţile

cu medici sau cu personal sanitar şi personalului didactic, în număr insuficient;
c) Atribuţii în domeniul cultural, ştiinţific si religios:
- asigură condiţiile materiale şi financiare necesare pentru buna funcţionare

a instituţiilor şi serviciilor publice de educaţie, sănătate, cultură, tineret şi sport;
- contribuie la organizarea de activităţi
ştiinţifice, culturale, artistice, sportive şi de agrement;
- sprijină activităţile cultelor religioase.
d) Atribuţii în domeniul serviciilor publice de interes local:
- înfiinţează şi organizează serviciul public de transport local de călători şi

stabileşte strategia de funcţionare pe termen lung a acestui serviciu;
- înfiinţează şi organizează serviciul public de salubrizare a localităţilor şi

stabileşte strategia de dezvoltare şi funcţionare pe termen lung a acestui servi-
ciu;

- înfiinţează, organizează, coordonează, gestionează, monitorizează şi con-
trolează funcţionarea serviciilor publice de gospodărire comunală;

- înfiinţează servicii publice de alimentare cu apă, de canalizare şi epurare
a apelor uzate şi pluviale;

- aprobă construirea, întreţinerea şi modernizarea drumurilor, podurilor pre-
cum şi a întregii infrastructuri aparţinând căilor de comunicaţii de interes local;

- adoptă un sistem eficient de gestionare integrală a deşeurilor şi  aprobă
studii  şi  prognoze orientative privind gestionarea deşeurilor.

Abecedarul consilierului localAbecedarul consilierului local

Eugen Corcoaţă
continuare în numărul următor
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HOTĂRÂREA NR.65 – în vederea alocării sumei de
70.000 lei necesară efectuării cursurilor de perfec-
ţionare de către aleşii locali în domeniul administra-
ţiei publice locale
Art.1. Se alocă suma de 70.000 lei din bugetul local ne-
cesară efectuării cursurilor de perfecţionare de către ale-
şii locali, în domeniul administraţiei publice locale, sumă
ce cuprinde şi serviciile hoteliere precum şi cheltuielile de
deplasare.
Art.2. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Direcţia Economică şi Serviciul I.E.R.U.I. din cadrul Pri-
măriei Municipiului Motru.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului
Motru, Instituţiei Prefectului, Direcţiei Economice , Servi-
ciului I.E.R.U.I. din cadrul Primăriei municipiului Motru şi
Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 66 – privind acordarea de ajutoare
financiare familiilor sau peroanelor singure nevoiaşe
cu ocazia ,,Sărbătorilor de iarnă”( 2008 – 2009)
Art.1. Cu ocazia ,,Sărbătorilor de iarnă”, se aprobă suma
de 50 lei / familie sau persoană singură, reprezentând
ajutor financiar, pentru cele 1200 persoane singure şi fa-
milii nevoiaşe din municipiul Motru.
Art.2.Atât familiile, cât şi persoanele singure care vor be-
neficia de acest ajutor vor fi identificate de Comisia con-
stituită în acest scop prin dispoziţia Primarului.
Art.3. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de Specialitate din cadrul Primăriei Municipiu-
lui Motru.
Art.4. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului
Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului Asistenţă şi Pro-
tecţie Socială, Direcţiei Economice din cadrul Primăriei
municipiului Motru şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR.67 – Privind stabilirea obligaţiilor
si răspunderilor ce revin persoanelor fizice şi juridice
pentru buna gospodărire şi asigurarea ordinii şi cu-
răţeniei pe teritoriul municipiului Motru
Art.1. (1) Instituţiile publice, agenţii economici şi celelalte
persoane juridice sunt obligate să ia măsuri pentru asi-
gurarea curăţeniei şi îmbunătăţirea aspectului edilitar al
clădirilor, curţilor, împrejmuirilor, căilor de acces, precum
şi a străzilor, drumurilor şi zonelor verzi aferente aces-
tora. În acest scop le revin următoarele obligaţii: 

a) să întreţină în stare corespunzătoare clădirile în care
îşi desfăşoară activitatea, prin efectuarea lucrărilor de re-
paraţii, amenajări şi a altor lucrări specifice; 

b) să asigure repararea, spălarea geamurilor şi a vitri-
nelor, înlocuirea celor sparte, întreţinerea firmelor şi a fa-
ţadelor clădirilor în care îşi desfăşoară activitatea, inclusiv
spălarea, curăţarea şi zugrăvirea periodică a acestora.
Agenţii economici care deţin sau au amplasate pe terito-
riul municipiului panouri publicitare, le vor menţine per-
manent curate şi estetice; 

c) să nu monteze panouri sau orice alte materiale pu-
blicitare pe domeniul public fără aprobarea organelor de
specialitate ale Primăriei;

d) să asigure curăţenia la locurile de depozitare a ma-
terialelor în curţile interioare, pe celelalte terenuri pe care
le deţin precum şi pe căile de acces;

e) să nu depoziteze materiale, mărfuri sau alte produse
şi obiecte pe trotuare, zone verzi şi plantaţiile din dreptul
clădirilor pe care le deţin şi să ia toate măsurile care se
impun pentru întreţinerea şi curăţenia acestor zone;

f) să nu monteze pe domeniul public mobilier, chioş-
curi, corturi, tonete sau orice tip de aparate şi dispozitive
pentru parcuri de distracţii, circuri sau alte manifestări,
fără aprobarea organelor de specialitate ale Primăriei;

g) să nu abandoneze pe domeniul public aparate de
orice fel şi utilaje defecte, tonete sau chioşcuri, construc-
ţii metalice, caroserii sau autovehicule degradate sau
dezmembrate;

h) să asigure igiena în clădirile şi incintele în care îşi
desfăşoară activitatea, deţinute sub orice formă, prin ac-
tivităţi de curăţare, deratizare, dezinsecţie şi dezinfecţie; 

i) să asigure depozitarea corespunzătoare a deşeurilor
de orice natură, numai în locurile şi containerele special
amenajate, inclusiv depozitarea selectivă acolo unde
exista containere speciale, să asigure şi să păstreze cu-
răţenia în aceste locuri şi să ia măsurile care se impun
pentru a preveni incendierea acestora; 

j) să asigure în condiţiile legii, colectarea, transportul şi
depozitarea deşeurilor rezultate în urma activităţilor de

construire, reparaţii, curăţare şi igienizare a clădirilor şi a
altor incinte;

k) să execute în cel mult 48 de ore, lucrări de refacere
a amplasamentelor în urma intervenţiilor pentru reme-
dierea unor avarii, modernizare sau alte lucrări la reţe-
lele de distribuţie a energiei electrice, termice, canalizare,
apa, gaze sau orice alte reţele edilitare;

l) să efectueze şi să menţină curăţenia trotuarelor, a
părţii carosabile a străzii şi a locurilor de parcare pe care
le folosesc;

m) să asigure îndepărtarea zăpezii şi gheţii de pe tro-
tuarele din dreptul clădirilor şi incintelor în care îşi desfă-
şoară activitatea;

n) să asigure curăţarea mijloacelor de transport şi a uti-
lajelor la intrarea acestora pe drumurile publice; 

o) să respecte măsurile stabilite de Consiliul local pen-
tru asigurarea igienei publice şi curăţeniei în municipiu; 
Art.2. (1) Asociaţiile de proprietari şi proprietarii sau de-
ţinătorii de gospodării individuale au următoarele obliga-
ţii cu privire la întreţinerea şi păstrarea curăţeniei clădirilor,
locuinţelor, anexelor gospodăreşti, incintelor, împrejmui-
rilor acestora, arterelor de circulaţie, a locurilor publice şi
a menţinerii esteticii municipiului: 

a) să execute în condiţiile prevăzute de lege, lucrările
de întreţinere şi reparaţii la părţile comune ale imobilelor
cu mai multe locuinţe; 

b) să întreţină în mod corespunzător faţadele clădirilor
prin efectuarea reparaţiilor necesare, refacerea finisaje-
lor degradate, zugrăvire, îndepărtarea urmelor de noroi
sau alte materiale;

c) să asigure şi să menţină curăţenia trotuarelor, zo-
nelor verzi aferente blocurilor de locuinţe şi proprietăţilor
individuale, a şanţurilor, rigolelor, podeţelor, părţii caro-
sabile şi locurilor de parcare pe care le folosesc;

d) să asigure îngrijirea pomilor, florilor şi plantaţiilor din
jurul clădirilor prin toaletare şi curăţare periodică;

e) să asigure depozitarea deşeurilor de orice natură
numai în locurile şi containerele special amenajate, să
menţină curăţenia în jurul lor şi să asigure permanent co-
lectarea şi transportul deşeurilor prin serviciile speciali-
zate;

f) să prevină incendierea vegetaţiei lemnoase, a deş-
eurilor, hârtiilor şi resturilor menajere, aprinderea focului
pe spaţiile verzi şi să ia masurile care se impun pentru
stingerea acestora şi tragerea la răspundere a făptuitori-
lor;

g) să îndepărteze zăpada şi gheaţa de pe trotuarele şi
zonele de acces din dreptul clădirilor pentru asigurarea
circulaţiei si siguranţei cetăţenilor;

h) să respecte măsurile stabilite de consiliile locale şi ju-
deţene pentru asigurarea igienei publice şi a curăţeniei în
localităţi.
Art.3. (1) Pentru buna gospodărire, asigurarea şi păs-
trarea ordinii şi curăţeniei pe teritoriul municipiului Motru,
locuitorilor şi tuturor cetăţenilor le revin următoarele obli-
gaţii:

a) să păstreze curăţenia pe străzi, alei, căi de acces în
incinte, trotuare şi spaţii verzi, fiind interzisă aruncarea
deşeurilor de orice fel (ambalaje de alimente, cutii, sticle,
hârtii, resturi alimentare sau nealimentare) în aceste lo-
curi;

b) să depună deşeurile menajere şi de alta natură
numai în locurile şi containerele special amenajate, res-
pectiv în recipiente standardizate în funcţie de tipul de
deşeu în locurile unde sunt amplasate astfel de reci-
piente;

c) să nu execute tăieri de corecţii sau defrişări de ar-
bori, arbuşti sau gard viu de pe domeniul public, fără
acordul serviciilor de specialitate din cadrul Primăriei;

d) să nu calce şi să nu distrugă, prin orice mijloace,
spaţiile verzi amenajate şi/sau vegetaţia existentă pe
acestea, să nu rupă florile sau ramurile arborilor orna-
mentali de pe domeniul public;

e) să nu deterioreze, murdărească sau distrugă mo-
numentele, mobilierul stradal, coşurile de gunoi, pube-
lele, locurile de joaca pentru copii, instalaţiile de iluminat
sau alte instalaţii, precum si plăcuţele de informare, aten-
ţionare sau identificare amplasate în locuri publice;

f) să nu incendieze vegetaţia lemnoasa, deşeurile, hâr-
tiile sau resturile menajere şi să nu aprindă focul pe spa-
ţiile verzi;

g) să nu cultive legume sau cereale pe spaţiile verzi
sau locurile de joacă pentru copii;

h) să nu crească animale şi păsări pe spaţiile verzi din
jurul blocurilor sau în alte locuri ale domeniului public, să
nu lase libere şi să nu sacrifice animale şi păsări pe străzi,
trotuare, spaţii verzi, terenuri virane ori în alte locuri pu-
blice;

i) deţinătorii animalelor de companie (câini, pisici, etc.)
au obligaţia de a lua toate măsurile pentru a elimina dis-
confortul fizic sau psihic provocat locuitorilor prin numă-
rul, agresivitatea şi zgomotele produse de animale sau
prin neluarea măsurilor de igienizare vizând eliminarea
mizeriei sau a mirosurilor neplăcute provenite de la ani-
male;

j) să nu depoziteze, chiar şi temporar, reziduuri stra-
dale sau provenite din construcţii, pe străzi, trotuare, lo-
curi virane, în zonele aferente blocurilor de locuinţe sau
în alte locuri neamenajate în acest sens;

k) să nu abandoneze pe domeniul public aparate de
orice fel şi utilaje defecte, caroserii sau autovehicule de-
gradate sau dezmembrate sau orice alte bunuri;

l) să nu afişeze materiale sau anunţuri de orice fel în
alte locuri decât cele special amenajate în acest scop;
(2) Proprietarilor şi deţinătorilor cu orice titlu de autove-
hicule, precum şi conducătorilor auto le este interzisă:

a) Circulaţia, oprirea sau staţionarea fără drept pe zone
şi spaţii verzi, în parcuri, spaţii şi locuri de joacă pentru
copii;

b) Oprirea şi staţionarea autovehiculelor pe trotuare,
scuaruri, locurile de parcare rezervate pentru diferite ac-
tivităţi sau pentru persoanele cu handicap, căile de acces
ale unor obiective, marcate şi semnalizate corespunză-
tor;

c) Oprirea şi staţionarea autovehiculelor în zona plat-
formelor amenajate pentru deşeuri, dacă prin aceasta se
blochează accesul lucrătorilor sau vehiculelor ce deser-
vesc serviciul de salubrizare;

d) Staţionarea sau parcarea autovehiculelor în zona
de protecţie a şanţurilor şi/sau rigolelor, dacă aceasta ar
putea conduce la deteriorarea sau funcţionarea neco-
respunzătoare a acestora;

e) Rezervarea fără drept a locurilor de parcare pe ca-
rosabil sau alte terenuri aparţinând domeniului public şi
semnalizarea acestora cu diferite însemne, marcaje sau
dispozitive; 

f) Expunerea pe drumurile publice şi terenurile aparţi-
nând domeniului public sau privat ale municipiului Motru
pentru reclamă, publicitate sau în vederea comercializă-
rii a autovehiculelor, utilajelor sau aparaturii de orice fel
fără aprobare;

g) Spălarea şi executarea de reparaţii ale autovehicu-
lelor pe domeniul public al municipiului Motru;

h) Abandonarea pe domeniul public a caroseriilor sau
autovehiculelor degradate sau dezmembrate;

i) Staţionarea sau parcarea voluntară a vehiculelor cu
o masă totală maximă autorizată mai mare de 3,5 t pe
drumurile publice şi terenurile aparţinând domeniului pu-
blic sau privat ale municipiului Motru. Această restricţie
se exceptează pe timpul efectuării operaţiunilor de în-
cărcare/descărcare sau îmbarcare/debarcare, conducă-
torii acestor vehicule având obligaţia să respecte
semnalizarea rutieră din zonă.
(3) Interdicţiile prevăzute la alin. 2 nu sunt aplicabile au-
tovehiculelor aparţinând politiei, jandarmeriei, serviciului
de ambulanţă sau protecţie civilă ori altor instituţii publice,
atunci când se află în acţiuni de intervenţie sau în misiuni
care impun urgenţă.
Art.4.  (1) Nerespectarea prevederilor prezentei hotărâri
constituie contravenţie daca nu au fost săvârşite în ast-
fel de condiţii încât, potrivit legii penale, să fie conside-
rate infracţiuni şi se sancţionează după cum urmează:

a) cu amenda de la 50 lei la 200 lei încălcarea preve-
derilor art. 3 alin.1;

b) cu amenda de la 100 lei la 300 lei încălcarea preve-
derilor art.3 alin. 2;

c) cu amenda de la 400 lei la 1000 lei încălcarea pre-
vederilor art. 1 si 2.
(2) Constatarea contravenţiilor prevăzute la alin. (1) şi

aplicarea sancţiunilor se fac de către Primar sau împu-
terniciţi ai acestuia, agenţii de politie şi funcţionarii publici
din Poliţia Comunitară.
Art.5. Contravenientul poate achita, pe loc sau în termen
de cel mult 48 de ore de la data încheierii procesului-ver-
bal ori, după caz, de la dată comunicării acestuia, jumă-

C O N S I L I U L  L O C A L  M O T R U
H O T Ă R Â R I
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continuare în pagina 6
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În perioada 04 - 09 decembrie 2008 în selecta staţiune montană de
pe Valea Prahovei - Sinaia, aleşii locali reprezentând formaţiunile
politice din zonă care au acces în Consiliul Local (PSD, PD-L, PNL,
PRM) au participat la cursurile de perfecţionare în compania firmei
PROINFLUENT SRL Craiova.

Necesitatea acestor cursuri a plecat de la nevoia reală a formării
continue a aleşilor locali, demersuri începute de către toate partidele
politice încă din luna septembrie a acestui an, biletul de plecare fiind
votul dat în şedinţa ordinară din luna noiembrie a.c., în care în
unanimitate aleşii locali şi-au pronunţat disponibilitatea de a se şcoli şi
perfecţiona pe teme de comunicare şi lucru în echipă în administraţia
publică. 

Aflat în mijlocul consilierilor locali, primarul ing. Dorin Hanu s-a
arătat încântat şi mulţumit de oportunitatea ideilor şi informaţiilor
transmise în formarea unei echipe de lideri, în dezvoltarea profesională,
personală şi politică a aleşilor locali. 

În cadrul cursului, dezbaterile şi tehnicile interactive s-au desfăşurat
pe module de iniţiere şi aprofundare, remarcându-se încă o dată dorinţa
de a învăţa, abilităţile de comunicare activă şi ascultare a ideilor

alternative şi diverse ale majorităţii aleşilor locali participanţi, creând
astfel şansa unei reale susţineri şi argumentări a propriilor păreri şi idei
în întâlnirile viitoare din şedinţele de comisii sau ordinare ale Consiliului
Local, precum şi o mai bună ascultare şi un dialog eficient cu cetăţenii
municipiului nostru. 

Pentru ca aceste cursuri să fie cât mai atractive, din dorinţa evidentă
de a rămâne mereu împreună, programul a fost armonizat cu
numeroase activităţi recreative şi de completare a bagajului de
cunoştinţe. Astfel, la poalele munţilor Bucegi, Castelul Peleş - cel mai
impresionant castel din România, muzeu şi important reper turistic a
fost alegerea perfectă pentru meditaţie şi analiză a valoroaselor colecţii
de obiecte, arme, vase şi ornamente din tezaurul istoric al neamului
românesc. 

Lucrările de încheiere ale cursului s-au finalizat cu orele de testare
şi consiliere individuală şi în grup, scoţând în evidenţă încă o dată, dacă
mai era nevoie, unitatea grupului aleşilor noştri locali, capacitatea
observării nevoilor reale şi a spiritului constructiv al cetăţeanului,
acestea putând fi înţelese astfel printr-o atitudine corectă şi coerentă,

printr-un limbaj decent - verbal şi nonverbal, creând o mai bună
apropiere şi colaborare între consilierii locali şi cetăţenii municipiului
nostru, venind de fiecare dată în întâmpinarea şi promovarea
personalităţii acestora cu mai multă încredere şi speranţă în viitor.  

Asemenea exerciţii de formare continuă nu trebuiesc întrerupte,
întrucât sunt structurate pe o tipologie europeană şi vor fi de mare
eficienţă în momentul în care România va intra în Spaţiul Schengen,
eveniment care ne va apropia ca nivel de bunăstare de Comunitatea
Europeană, dacă actuala criză economică mondială nu va afecta
ordinea comunitară. 

Mulţumim comunităţii locale fiindcă ne-a dat girul să putem participa
în calitate de aleşi la asemenea acţiuni în care elementul de bază este
învăţarea, pentru că nimic nu se poate face fără şcolile democraţiei pe
care le frecventează toţi aleşii politici la cel mai înalt nivel. În numele
grupului de consilieri locali, a consemnat

consilier Eugen Corcoaţă.

Consilierii locali s-au perfecţionat la munteConsilierii locali s-au perfecţionat la munte
Motto: 

“Sunt convins că nimic din ceea ce facem nu este mai important decât angajarea şi perfecţionarea
oamenilor; la sfârşitul zilei pariez pe oameni, nu pe strategii.” Larry Bossidy

Dr. Simona Bidileci şi-a făcut un renume din instruirea pe comunicare a per-
sonalităţilor din toate domeniile. Aleşii motreni, în frunte cu primarul lor,
pun bazele viitoarelor canale de comunicare cu populaţia municipiului

Documentare şi concentrare. Nici un experiment nu reuşeşte fără ele, mai
ales că pentru atestare se dă şi examen

Teoria ca teoria, însă probele practice nu presupun numai ştiinţă, ci şi
aptitudini, pentru că dacă nu ai aptitudini nu poţi face nici măcar politică
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Fie ca spiritul Sărbătorilor
de Iarnă să vă pătrundă în
casă şi în suflet. Iubirea şi

bucuria, să vă fie călăuză şi
în anul 2009. În speranţa
unui an mai bun, vă trans-
mit sincere urări de sănă-
tate, încredere şi fericire. 

La mulţi ani! 
Vasile Râbu 

preşedinte PSD Motru

Mântuitorul Isus a venit să
ducă pacea tuturor celor

care îşi deschid inimile către
El. Fie ca acest Crăciun să

rămână un simbol al naşterii
Mântuitorului în inimile voas-
tre, umplându-le de pace şi
bucurie. Crăciun fericit, şi 

La mulţi ani!
Grupul de consilieri locali 

PSD Motru

Fie ca ziua în care s-a năs-
cut Hristos să aducă tuturor
zile mai uşoare, mai multe
împliniri, pace în inimi şi în
suflet. Sărbători cu drag
alături de cei pe care-i

iubiţi! La mulţi ani!

Grupul de consilieri locali 
PD-L Motru

Frumuseţea iernii, cu dul-
cele ecou al colindelor şi cu
imaginea celor dragi în su-
flet să vă aducă împlinire,

iubire şi fericire. 
Sărbători fericite! 

La mulţi ani!

Grupul de consilieri locali 
PRM Motru

Acum, când colindele năs-
cute sub zăpezi aduc cu ele
mireasma de Iisus născut
în iesle, simţim şi noi at-

mosfera de Sărbătoare ce
se apropie. Deschideţi uşa
şi lăsaţi spiritul Crăciunului

să vă intre în casă! 
La mulţi ani!

Eugen Vâlceanu

Fie ca sărbătorile de Cră-
ciun şi Anul Nou să vă

umple sufletul de bucurie,
încredere, speranţă şi iu-

bire, iar Noul An să vă
aducă clipe senine, prospe-
ritate şi noroc. La mulţi ani!

viceprimar Tudor Dobrică 

Sărbătoarea sfântă de 
Crăciun şi darurile ei mile-

nare să vă lumineze că-
rările Noului An, să vă

împlinească toate dorin-
ţele şi toate aşteptările. 

La mulţi ani!

Grupul de consilieri locali 
PNL Motru

Pentru fiecare miner, Sărbăto-
rile sfinte de Crăciun şi Anul

Nou vin încărcate de bucurie şi
speranţă. De când ne ştim am
trăit într-un veşnic colind aştep-
tând să vină o nouă lumină. Cu
dragoste, cele mai bune urări

de bine şi Noroc Bun! 

Administraţia EMS Motru

Sărbătoarea de Crăciun
este pentru noi toţi un prilej
de bucurie, speranţă şi feri-
cire, pentru că suntem îm-

preună şi pentru că ne
gândim mereu la un An Nou

mai bun şi mai norocos.
Aşa să ne ajute Dumnezeu! 

La mulţi ani!

Administraţia EMC Motru

Sărbătorile de iarnă reamintesc
tuturor prin frumuseţea şi vraja
lor dragostea Creatorului pentru
noi toţi. Fie ca visele pe care le
făuriţi în zilele magice de Crăciun
să se împlinească şi drumul stră-
bătut pentru realizarea lor să vă
aducă bucurie, fericire şi belşug
în case. La mulţi ani!

Fam. Mihai Rămescu
S.C. Ghiocela S.R.L. Motru

De sfintele Sărbători să ne
deschidem inima pentru

speranţă, bucurie şi lumină.
Să fim mai buni şi să privim
înainte cu încredere şi spe-

ranţă. Vă dorim noroc în
toate şi mai multă sănătate.

La mulţi ani!
Grupul de consilieri judeţeni 

din municipiul Motru
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tate din minimul amenzii prevăzute la art.4, agentul con-
statator făcând menţiune despre această posibilitate în
procesul-verbal.
Art.6. Prevederile art. 4 referitoare la contravenţii se
completează cu dispoziţiile Ordonanţei Guvernului nr.
2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor, aprobată
cu modificări şi completări prin Legea nr. 180/2002, cu
modificările şi completările ulterioare.
Art.7. La data intrării în vigoare a prezentei hotărâri, îşi
încetează aplicabilitatea prevederile H.C.L. 76/2001 mo-
dificată prin H.C.L. 29/2006 precum şi orice alte dispozi-
ţii contrare.
Art.8. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei municipiu-
lui Motru, instituţiile publice, agenţii economici, persoa-
nele juridice, locuitorii municipiului Motru şi ai satelor
componente, precum şi toţi cetăţenii.
Art.9. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului
Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului Poliţie Comuni-
tară Motru, Poliţiei Municipiului Motru şi Mass – Media
locală.
HOTĂRÂREA NR.68 – privind aprobarea închirierii,
prin licitaţie publică, a 8 (opt) parcele de teren a câte
1 (unu) m.p. fiecare, aparţinând domeniului public al
Municipiului Motru, pe care vor fi amplasate 8 (opt)
cabine telefonice 
Art.1. Se aprobă închirierea, prin licitaţie publică, a 8
(opt) parcele de teren a câte 1 (unu) m.p. fiecare, apar-
ţinând domeniului public al Municipiului Motru, pe care
vor fi amplasate 8 (opt) cabine telefonice.
Art.2. Durata închirierii este de 4 ani.
Art.3. Preţul de pornire la licitaţie este de 60 lei/m.p./
lună.
Art.4. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
serviciile de specialitate din cadrul Primăriei municipiului
Motru.
Art.5. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului
Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciul C.S.P.L.P.P.M. din
cadrul Primăriei municipiului Motru şi Mass – Media lo-
cală.
HOTĂRÂREA NR.69 – privind vânzarea, în baza
O.U.G. 68/2008, a spaţiului din Ambulatoriu Motru,
respectiv camera 62 etaj 1, deţinut cu contract de
concesiune de dr. Olaru Rodica 
Art.1. Se aprobă vânzarea, prin negociere directă în
baza O.U.G. 68/2008, a spaţiului din Ambulatoriul Motru,
respectiv camera 62 etaj 1, deţinut cu contract de con-
cesiune de dr. Olaru Rodica. 
Art.2. Preţul minim de vânzare nu poate fi mai mic decât
preţul stabilit în baza raportului de evaluare, raport care
se face pentru fiecare spaţiu de un evaluator. Raportul va
evidenţia şi valoarea investiţiilor efectuate de către soli-
citant pe bază de acte justificative. Valoarea investiţiilor
poate fi dedusă numai dacă acestea au fost realizate cu
acordul proprietarului, al deţinătorului dreptului de admi-
nistrare sau în baza contractului de concesiune, după
caz, valoare ce nu poate depăşi jumătate din preţul sta-
bilit în raportul de evaluare. 
Art.3. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de Specialitate din cadrul Primăriei municipiu-
lui Motru.
Art.4. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului
Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului C.S.P.L.P.P.M. şi
Mass-Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 70 – pentru aprobarea prelungirii
contractelor de închiriere nr. 16682/30.09.2002 şi nr.
07/23.11.2004
Art.1. Se aprobă prelungirea contractelor de închiriere
nr. 16682/30.09.2002 şi nr. 07/23.11.2004 pentru spaţiul
comercial în suprafaţă totală de 60,65 m.p. situat în Piaţa
Centrală deţinut de S.C. JARDEN IMPEX S.R.L. prin ad-
ministrator JIANU DANIEL .
Art.2. Durata prelungirii este de 4 ani.
Art.3. Preţul închirierii va fi stabilit conform H.C.L. în vi-
goare pentru închirierea spaţiilor, reactualizat cu rata in-
flaţiei.
Art.4. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de Specialitate din cadrul Primăriei municipiu-
lui Motru.
Art.5. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului
Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului C.S.P.L.P.P.M. din
cadrul Primăriei municipiului Motru şi Mass-Media locală.

HOTĂRÂREA NR.71 – pentru aprobarea prelungirii
contractelor de închiriere nr. 8276/07.06.2001 şi nr.
08/23.11.2004
Art.1. Se aprobă prelungirea contractelor de închiriere
nr. 8276/07.06.2001 şi nr. 08/23.11.2004 pentru spaţiul
comercial în suprafaţă totală de 69,98 m.p. situat în Piaţa
Centrală deţinut de S.C. TIC DORIS SCORPION S.R.L.
prin administrator TRUŞCULESCU IONEL.
Art.2. Durata prelungirii este de 4 ani.
Art.3. Preţul închirierii va fi stabilit conform H.C.L. în vi-
goare pentru închirierea spaţiilor, reactualizat cu rata in-
flaţiei.
Art.4. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de Specialitate din cadrul Primăriei municipiu-
lui Motru.
Art.5. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului
Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului C.S.P.L.P.P.M. din
cadrul Primăriei municipiului Motru şi Mass-Media locală.
HOTĂRÂREA NR.72 – privind concesionarea prin în-
credinţare directă a unei suprafeţe de teren de 16,5
m.p. doamnei Dobriţoiu Maria, în vederea realizării
unei scări de acces la apartamentul proprietate per-
sonală situat în Blocul 2 – B-dul Trandafirilor
Art.1. Se aprobă concesionarea prin încredinţare directă
a unei suprafeţe de teren de 16,5 m.p. doamnei Dobri-
ţoiu Maria, în vederea realizării unei scări de acces la
apartamentul proprietate personală situat în Blocul 2 – B-
dul Trandafirilor.
Art.2. Concesiunea va fi pe durata desfăşurării activită-
ţii declarate.
Art.3. Redevenţa se va stabili în funcţie de zona de am-
plasare a blocului.
Art.4. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei municipiu-
lui Motru. 
Art.5. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului
Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului C.S.P.L.P.P.M. şi
Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR.73 - pentru prelungirea contractu-
lui de închiriere nr. 12791/14.02.2001
Art.1. Se aprobă prelungirea contractului de închiriere
nr. 12791/14.02.2001 pentru spaţiul comercial în supra-
faţă de 35,99 m.p. situat în Piaţa Centrală deţinut de S.C.
ROFADIEXIM S.R.L. prin administrator Buţă Ioan.
Art.2. Durata prelungirii contractului este de 4 ani.
Art.3. Preţul închirierii va fi stabilit conform H.C.L. în vi-
goare pentru închirierea spaţiilor, reactualizat cu rata in-
flaţiei.
Art.4. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de Specialitate din cadrul Primăriei municipiu-
lui Motru.
Art.5. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului
Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului C.S.P.L.P.P.M. din
cadrul Primăriei municipiului Motru şi Mass-Media locală.
HOTĂRÂREA NR.74 – privind concesionarea prin în-
credinţare directă a unei suprafeţe de teren de 4 m.p.
domnului Iovana Petre, în vederea realizării unei
scări de acces şi a unei rampe la apartamentul pro-
prietate personală situat în Blocul 23
Art.1. Se aprobă concesionarea prin încredinţare directă
a unei suprafeţe de teren de 4 m.p. domnului Iovana
Petre, în vederea realizării unei scări de acces şi a unei
rampe la apartamentul proprietate personală situat în
Blocul 23.
Art.2. Concesiunea va fi pe durata desfăşurării activită-
ţii declarate.
Art.3. Redevenţa se va stabili în funcţie de zona de am-
plasare a blocului.
Art.4. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei municipiu-
lui Motru. 
Art.5. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului
Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului C.S.P.L.P.P.M. şi
Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR.75 – privind acceptarea preluării,
cu titlu gratuit, în domeniul public al municipiului
Motru a Centrului de Afaceri Leurda
Art.1. Se acceptă preluarea, cu titlu gratuit, în domeniul
public al municipiului Motru a Centrului de Afaceri
Leurda. În această situaţie A.N.D.Z.M., prin Ministerul
Economiei şi Finanţelor, va face toate diligenţele nece-
sare pentru transferul fără plată a activelor centrului către

Consiliul Local Motru.
Art.2. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de Specialitate din cadrul Primăriei municipiu-
lui Motru.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului
Motru, Instituţiei Prefectului, A.N.D.Z.M., Serviciului
I.E.R.U.I. şi Mass-Media locală.
HOTĂRÂREA NR.76 privind alegerea preşedintelui
de şedinţă
ARTICOL UNIC. Se alege PREŞEDINTE DE ŞE-
DINŢĂ, pentru conducerea lucrărilor şedinţelor C.L.
Motru pe o perioadă de 3 luni, respectiv lunile decem-
brie, ianuarie şi februarie, domnul consilier local Corcoaţă
Eugen.
HOTĂRÂREA NR.77 – privind restricţionarea trafi-
cului pe drumul judeţean DJ 671 B (intersecţia DN
67) Motru – (intersecţie DC 108) Lupoaia şi DJ 671 B
– Horăşti până la intersecţia cu DN 67
Art.1. (1) Pentru protejarea drumului judeţean care se
află într-o stare avansată de degradare, pentru o pe-
rioadă de 12 luni sau până la reabilitarea acestuia, se in-
terzice accesul vehiculelor având o greutate mai mare
de 7,5 tone pe axă pe următoarele sectoare:
- drum judeţean DJ 671B între intersecţia acestuia cu
DN 67 şi DC 108 Lupoaia; 
- drum judeţean DJ 671 B – Horăşti – până la intersec-
ţia acestuia cu DN 67.
(2) Excepţie fac vehiculele care aprovizionează cu pro-
duse de larg consum şi combustibili centrele comerciale,
instituţiile şi gospodăriile persoanelor fizice şi juridice,
precum şi vehiculele de pompieri şi transport în comun.
Art.2. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de Specialitate din cadrul Primăriei municipiu-
lui Motru şi Poliţia Municipiului Motru.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului
Motru, Instituţiei Prefectului, Consiliului Judeţean, Servi-
ciului C.S.P.L.P.P.M, Poliţiei Municipiului Motru şi Mass-
Media locală.

HOTĂRÂREA NR.78 – privind rectificarea bugetului
de venituri şi cheltuieli al Consiliului Local Motru, pe
anul 2008, cu suma de 780 mii lei
Art.1. Se aprobă rectificarea bugetului de venituri şi chel-
tuieli al Consiliului Local Motru pe anul 2008, cu suma
de 780 mii lei.
Art.2. Serviciile de Specialitate din cadrul Primăriei Mu-
nicipiului Motru, vor duce la îndeplinire prezenta hotă-
râre.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiu-
lui Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului Buget, Finanţe,
Contabilitate şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 79 – în vederea acordării cadouri-
lor cu ocazia ,,Sărbătorilor de iarnă” preşcolarilor din
municipiul Motru, precum şi colindătorilor
Art.1 Se aprobă suma de 18660 lei pentru acordarea
cadourilor, preşcolarilor din municipiul Motru, cu ocazia
,,Sărbătorilor de iarnă”.
Art.2. Se aprobă suma de 4000 lei pentru acordarea ca-
dourilor, colindătorilor care vor sosi la sediul Consiliului
Local şi al Primăriei Municipiului Motru cu ocazia „Săr-
bătorilor de iarnă”.
Art.3. Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei şi in-
stituţiile de învăţământ preuniversitar de stat din Munici-
piul Motru, vor duce la îndeplinire prezenta hotărâre.
Art.4. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului
Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciului Buget, Finanţe,
Contabilitate, Colegiului Naţional „George Coşbuc”, Co-
legiul Tehnic Motru şi Mass – Media locală.
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Contrasemnează
Secretar,

Jr. Dumitru Petcu

Preşedinte de şedinţă,
Popescu  Ion

Hotărâri adoptate în şedinţa 
de îndată a C.L. MOTRU 
din data de 10.12.2008

Contrasemnează
Secretar,

Jr. Dumitru Petcu

Preşedinte de şedinţă,
Ing. Corcoaţă Eugen



Credincioşii ştiu şi mărturisesc în zilele sărbătorii
de Crăciun că la Bethleem s-a întâmplat o mare
minune. Fiul lui Dumnezeu , Cel Unul Născut prin care
toate s-au făcut, Cel necuprins de marginile lumii, Cel
ce era înainte de începuturile veacurilor S-a făcut om
asemenea nouă în afară de păcat. S-a lăsat ţinut în
braţe de Fecioară devenind semenul nostru cel mai
apropiat, ca să ne ridice pe treptele asemănării cu
Dumnezeu, de pe care coboară neamul omenesc din
pricina păcatului strămăşesc. Atunci, în noaptea
aceea de taină pe care se întemeiază creştinătatea,

s-a împlinit prorocirea îngerului Gavriil către Preacu-
rata Fecioară Maria, care va naşte un fiu şi “va chema
numele lui Isus, căci El va mântui poporul Său de
păcate” - Matei, I.21. 

Toţi creştinii ştiu că Isus Hristos Domnul s-a năs-
cut într-o peşteră sărăcăcioasă şi friguroasă, în
Betleem, nu în palat împărătesc, încât nimeni nu
poate spune că nu a venit şi pentru mântuirea lui. El
s-a îmbrăcat în veşmântul smereniei ca să ne arate
cât de nevrednice sunt înaintea lui Dumnezeu mân-
dria şi orgoliul.
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În urmă cu o lună de zile primarul Dorin Hanu
ne-a promis că va comenta rezultatele alegerilor
din 30 noiembrie 2008, lucru pe care îl consem-
năm în continuare:

Reporter: Cum comentaţi victoria democrat-libe-
ralilor Constantin Militaru şi Ion Ruşeţ?

Dorin Hanu: Candidaţii PSD s-au mobilizat într-o
campanie cu numeroase necunoscute, destul de
bine. Ion Florescu a câştigat colegiul în faţa lui Ion

Ruşeţ la senat, dar a fost depăşit ca număr de voturi
de Toni Mihail Greblă, aşa că a trebuit să cedeze
locul său lui Ruşeţ. Este o consecinţă a unei legi cu
multe portiţe clientelare, făcută probabil la înţelegere
cu liberalii. Despre victoria lui Militaru nu am ce
comenta, era motrean şi era normal să fie preferat în
faţa lui Eugen Vâlceanu, un candidat redutabil, care
a pierdut pentru că nu a cultivat spiritul de echipă
politică, mulţumindu-se cu o campanie personală. Şi
pentru mine este surprinzătoare înfrângerea sa în
Motru, mai ales că eu luasem municipiul la pas, dar
electoratul a vrut altceva, şi voinţa lui este lege şi
pentru mine.  

Reporter: Cum vă veţi înţelege cu cei doi aleşi în
Parlament?

Dorin Hanu: Acum suntem aliaţi, şi ei trebuie să
îşi de toată silinţa să facem ceva împreună în acest
oraş, fiindcă altfel vom suferi consecinţele electorale
imediate. Eu nu am ce să ascund, niciodată, şi nici
nu voi face compromisuri în defavoarea localităţii, iar
dacă voi fi forţat să fac ceva care poate aduce preju-
dicii cuiva din Motru, vreunei întreprinderi, sau dacă
se va pierde vreo şansă de dezvoltare mulţimea va
afla imediat, şi va trebui să dea sentinţa chiar şi

înainte de alegeri.  
Reporter: Şi dacă veţi fi curtat de PD-L, să-l

reprezentaţi în următoarele alegeri?
Dorin Hanu: Nu cred că Militaru şi Ruşeţ au un

asemenea scop. Eu am plecat de la PRM la PSD
după o îndelungată chibzuinţă, şi vedeţi că nu am
greşit, pentru că PRM nu a mai intrat în Parlament.
Aş fi riscat să am toate uşile închise şi să nu primesc
ajutor de la nimeni dacă aş fi rămas în partidul lui
Vadim. Cât priveşte doctrina naţionalistă, eu sunt
ardelean, şi pentru mine spiritul naţional rămâne
treaz şi la miezul nopţii. Preţuiesc patria şi poporul,
şi nu pot să le trădez pentru vreun scop meschin.

Reporter: Ce vă doriţi în anul care urmează?
Dorin Hanu: Să fiu sănătos, să am putere de

muncă, să mă fac înţeles şi să obţin ceea ce îmi
doresc pentru această localitate. 

Reporter: Motrenilor ce le transmiteţi de sărbă-
tori?

Dorin Hanu: Scrie pe prima pagină, dar uneori
cuvintele nu sunt de ajuns pentru a exprima ceea ce
îţi doreşti pentru semenii tăi. De aceea, un simplu “La
mulţi ani!” este suficient.

Recunoştinţă pentru electorat

a consemnat Constantin Bunilă

-  interviu cu primarul Dorin Hanu -

„Şi eu 
am drepturi”

19 noiembrie, „Ziua Mondială Împotriva
Abuzurilor” şi 20 noiembrie, „Ziua Drepturilor
Copilului” sunt două date pe care orice adult
trebuie să le reţină deoarece copiii au drepturi
oriunde s-ar afla: acasă la părinţii naturali, în
familiile substitutive, în instituţiile de îngrijire
sau în grădiniţe şi scoli.

Pornind de la ideea că nu putem să ne bu-
curăm de drepturile noastre dacă încălcăm
drepturile altora, Grădiniţa cu P.P. nr.1 Motru în
colaborare cu Primăria Municipiului Motru şi
Casa de Cultură au iniţiat acţiunea „Şi eu am
drepturi”, acţiune înscrisă în programul de ac-
tivităţi al parteneriatului dintre cele trei instituţii
comunitare.

În scopul promovării dreptului copilului, ini-
ţiatorii proiectului: director Alexandra Drăgan,
educatoarele Maria Bârnoiu şi Daniela Gionea
au stabilit două secţiuni.

Prima secţiune, şi cea mai importantă, s-a
adresat preşcolarilor din grădiniţele municipiu-
lui Motru, reprezentanţii cărora au fost invitaţi
să-şi exprime gândurile şi sentimentele prin in-
termediul culorilor în cadrul concursului cu
tema „Copilărie  fericită”. Lucrările copiilor au
fost prezentate în expoziţia organizată la sediul
Casei de Cultură a Municipiului Motru timp de
trei zile, începând cu 20 noiembrie - Ziua Drep-
turilor Copilului şi până în 23 noiembrie, ziua în
care micuţii au fost premiaţi în cadrul festiv prin
amabilitatea primarului municipiului, ing. Dorin
Hanu. Expoziţia a fost vizitată atât de preşco-
lari, de elevii şcolilor din municipiu cât şi de pă-
rinţi.

Prin cea de-a doua secţiune organizatorii
şi-au dorit ca educatoarele din toate unităţile
motrene să demonstreze cunoaşterea şi res-
pectarea drepturilor copilului prin prezentarea
unor referate la festivitatea de premiere din
data de 23 noiembrie, când alături de copiii
premiaţi s-au aflat şi părinţii acestora.

Mihail  Popescu

Sărbătorile de iarnă sunt o grea încercare pentru or-
ganismul nostru, din această cauză ar trebui să ne bu-
curăm cu moderaţie de bucatele din această perioadă a
anului (udate cu băuturi tradiţionale sau importate) chiar
dacă suntem sănătoşi. Cu atât mai mult trebuie să fim
atenţi la ce, cât şi cum mâncăm dacă suntem bolnavi de
hipertensiune arterială. Hipertensiunea arterială s etra-
tează cu ajutorul medicamentelor dar şi prin respectarea
unor reguli de igienă a alimentaţiei. Astfel, vom avea
mereu grijă la consumul sării de bucătărie (3-4 grame de
clorură de sodiu pe zi, uneori mai puţin). Alimentele con-
ţin o anumită cantitate de sodiu şi nu va mai fi nevoie să
adăugăm sare când le preparăm sau când le mâncăm.
Pe de altă parte va trebui să evităm alimentele care con-
ţin multă sare (mezeluri, afumături, murături, măsline,
brânză burduf, brânză telemea, cârnaţi, peşte conservat,
chipsuri). La prepararea mâncării putem utiliza în locul
sării: usturoi, piper, cimbru, busuioc, enibahar, oregano,
oţet sau suc de lămâie.

În hipertensiunea arterială trebuie menţinut echilibrul
electrolitic (trebuie micşorat aportul de sodiu şi trebuie
mărit aportul de calciu şi potasiu). Alimente care conţin
cantităţi mari de potasiu: carne slabă de pui, curcan sau
peşte, legume şi fructe proaspete. Alimente care conţin
cantităţi mari de calciu sunt peştele, produsele lactate
sau produsele din soia.

Masa de sărbători va avea, cu siguranţă, mari cantităţi

de carne. Va trebui să mâncăm proteine de calitate su-
perioară şi cu un conţinut redus al grăsimilor. Carnea de
porc ne poate îmbolnăvi de trichineloză deci va trebui să
fim atenţi la sursa alimentelor. Cea mai sănătoasă carne
este cea albă: peşte, pui, curcan (atenţie la pielea păsă-
rilor deoarece conţine cantităţi mari de grăsimi), cealaltă
- cea roşie - va fi mâncată cu moderaţie (vită, porc). Car-
nea ar trebui pregătită la cuptor, la grătar sau înăbuşită. 

Produsele lactate, ouăle, leguminoasele, soia sunt bo-
gate în proteine, fiind alimente sănătoase.

Grăsimile în exces reprezintă o caracteristică a me-
selor tradiţionale ale sărbătorilor de iarnă. Abundenţa de
grăsimi şi de calorii va duce la modificarea pereţilor va-
selor sanguine (ateroscleroza) şi la un surplus ponderal,
acestea agravând hipertensiunea arterială.

Dulciurile concentrate ar trebui evitate şi înlocuite cu
fructe proaspete cu conţinut ridicat în săruri minerale, vi-
tamine şi fibre vegetale. Alcoolul doar în cantităţi minime
nu are un efect negativ asupra tensiunii arteriale, în rest
este toxic pentru vasele sanguine, ficat, stomac, pan-
creas, inimă etc. Oricum, în timpul acestor sărbători nu
trebuie să oprim tratamentul hipertensiunii arteriale pen-
tru a putea bea alcool.

În concluzie, moderaţia ne poate menţine în bună
stare fizică şi mentală, gata să ne bucurăm de sărbăto-
rile de iarnă petrecute în mijlocul familiei.

Cons i l i e r  l o ca l  d r .  R adoslav  Da nie l

Sărbătorile de iarnă şi sănătatea noastră

G Â N DU R I P EN T RU
NAŞTEREA  DOM N U LU I

urmare în pag. 8
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CUPA SĂRBĂTORILOR DE IARNĂ
la fotbal în sală, ediţia a III-a

Organizator: Primăria şi Consiliul Local Motru 
Perioada de desfăşurare: decembrie 2008
Locul de desfăşurare: Sala de sport a municipiului Motru
Premii: echipamente sportive şi stimulente materiale
Echipe înscrise: 40
Sistem de desfăşurare: eliminatoriu până în faza finală

La turneu participă echipe deja consacrate în competiţiile de
fotbal în sală, câştigătoare a numeroase a numeroase turnee, din-
tre care amintim: Angels, Victoria, Tora, Constructorii
Craiova, Primăria Motru, CS Minerul Motru, OLD - BOYS.  

Dorin Hanu ne-a declarat:
“Mişcarea sportivă este bună
pentru prietenie şi sănătate,
dar şi pentru fortificarea
unităţii tinerilor în jurul ideii
de sport. Mă bucur că în Sala
de sport din Motru, numai la
această competiţie pot participa
peste 500 de localnici, fără să luăm în calcul arbitrii şi spectatorii.
Vă vom da de veste cine sunt câştigătorii în primul număr al 
Monitorului de Motru din anul 2009.”

El a venit în chip de copil să eter-
nizeze nevinovăţia şi credinţa copiilor,
a venit în mijlocul celor ce trudeau din
greu, ca să arate cât de sfântă şi de bi-
nefăcătoare este munca. El a venit ca
profet ca să arate cât de preţios este
aurul adevărului religios, a venit ca “Îm-
părat al păcii” ca să ne arate calea care
duce spre ea. El a venit ca Arhiereu, ca
Mântuitor şi a primit “numele de Isus,
pentru că avea să mântuiască pe po-
porul Său de păcate” - Matei, I.21

“La plinirea vremii”, adică acum
2008 ani, Dumnezeu s-a născut din
Fecioara Maria prin puterea Sfântului
Duh, a trăit printre oameni, cunos-
cându-le bucuria şi durerea, a murit
pentru ei şi a înviat din morţi. S-a intrat,
astfel, într-o nouă fază a istoriei uma-
nităţii, o nouă perioadă a existenţei
umane este inaugurată sub semnul
Peşterii din Betleem.

Românii au găsit în Persoana
Dumnezeului Om, Isus Hristos născut
în Peştera Betleemului, izvorul dăinui-
rii lor autentice aici pe pământ şi al

deschiderii spre eternitate. Ori de câte
ori românul s-a distanţat de ieslea
Dumnezeiescului Prunc, tot de atâtea
ori el, românul, a cunoscut drama de-
dublării şi a schizofreniei sufleteşti, tra-
gedia înstrăinării de semeni şi
nefericirea tristeţii şi a disperării. 

Se cuvine, aşadar, “să stăm bine,
să stăm cu frică, să luăm aminte” la
viaţa noastră. Cuvântul Sfântului Apos-
tol Pavel, “toate să le încercaţi, ţineţi ce
este bine” este mai actual ca oricând.

“Căutaţi-mă şi veţi fi vii” a spus
Dumnezeu adresându-se oamenilor
încă înainte de a avea loc momentul
Întrupării şi Naşterii Sale în Bethleem. 

Acum, peste două milenii de la
acel moment crucial pentru mersul ul-
terior al istoriei umane, chemarea lui
Dumnezeu adresată nouă şi lumii de-
vine şi mai imperativă: “Veniţi la Mine
toţi cei osteniţi şi împovăraţi şi Eu vă
voi odihni pe voi” - Matei, XI.28

Lumea de azi constituie o lume
obosită sufleteşte şi împovărată cu ne-
numărate greutăţi lăuntrice. Unde să

găsim odihna şi despovărarea după
care suspinăm dacă nu în “Hristos lu-
mina lumii”?

Magii de odinioară, trăind într-o
lume asemănătoare, au descoperit
non-sensul unei vieţi fără Dumnezeu şi
au plecat în căutarea Lui. L-au căutat
cu nerăndare şi L-au găsit în Peştera
Bethleemului, închinându-se Lui cu
smerenie. 

La această căutare a lui Hristos şi
aflare a Lui cu bucurie suntem chemaţi
şi noi de Praznicul Naşterii Domnului.
Prin aceasta, vieţii noastre i se oferă
sens, lumină şi profunzime. Nu
este uşor acest lucru, el implică
curaj, smerenie şi multă credinţă.
Este drumul spre Betleem parcurs
de magii de odinioară, un drum plin
de obstacole venite de la trup, de
la lume şi de la puterile întunericu-
lui. Printr-o căutare smerită, lumi-
nată şi curajoasă, omul deschide
uşa vieţii sale lui Dumnezeu. Fru-
moasă şi înfricoşată este această
clipă; bucurie şi cutremur, dragoste

şi frică deopotrivă.
Aflat, încă din această lume, în faţa

Dumnezeului Atotputernic, ca şi odi-
nioară magii, omul aduce darurile sale
cele mai scumpe lui Iisus: aurul iubirii
sale, smirna durerilor, neliniştilor şi în-
doielilor sale, precum şi tămâia rugă-
ciunii smerite. Cu aceste gânduri rog
pe Dumnezeu să ajute tuturor să pe-
treceţi sărbătorile Naşterii Domnului,
ale Anului Nou şi ale Bobotezei cu
pace şi sănătate şi să le ajungeţi întru
mulţi ani.
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